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ознайомлення студентів із теоретико-практичними основами методики організації культурно-освітньої дозвіллєвої діяльності,
формування вміння здійснювати управління анімаційно-рекреаційним проєктами, оволодіння загальною та професійною культурою,
навичками культорганізатора.
Основними завданнями практики є: забезпечення єдності освітньо-теоретичного, практичного і наукового компонентів у підготовці
майбутніх педагогів-організаторів культурно-освітньої діяльності та рекреації; системне застосування компетентностей, одержаних
у процесі професійно-педагогічної підготовки за бакалаврськими програмами; формування професійної готовності бакалаврів до
освітньо-науково-виховної діяльності на основі бази практик; розвиток професійної творчості та креативності; цілеспрямована
практико-орієнтована підготовка до наукової діяльності в освітньому процесі культурно-освітніх установ, закладах середньої освіти,
формування компетентностей щодо підготовки та проведення ігрових програм, розроблення анімаційно- рекреаційних проєктів;
вмотивування особистої інноваційної професійно-педагогічної і наукової діяльності; розвиток прагнення до самоосвіти,
самовдосконалення, професійного самостворення і науково-професійного самозростання.
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Змістовиймодуль1. Освітнього-дозвіллєвийпростір.
Тема 1.1.Інфраструктура дозвілля. Сучасні культурно-дозвіллєві центри як осередки розвивального культурно-дозвіллєвого
середовища Ознайомлення із поняттям «освітньо-дозвіллєвий простір», основні його параметри. Співвідношення понять «рекреація» і
«анімація» в освітньо-дозвіллєвому просторі. Сутність інноваційниї закладів культури як самостійних форм культурно-дозвіллєвих
організацій, спрямованих на реалізацію поліфункціональної або монофункціональної діяльності, пов’язаної із задоволенням культурних
потреб населення. Класифікація інноваційних закладів культури за характером діяльності.

Тема 1.2. Характеристика інфраструктури дозвілля.
Загальна характеристика інфраструктури дозвілля. Традиційні об’єкти інфраструктури дозвілля. Заклади культури клубного типу.

Принципи організації дозвілля в закладах культури клубного типу. Парки як соціальні інститути дозвілля. Туризм як активна,
цілеспрямована споживча дозвіллєва діяльність. Особливості функціонування бібліотек. Їхня роль у розвитку в Україні інформаційного
суспільства. Музейна діяльність сучасного суспільства та її роль у трансформаційних процесах. Виховні можливості театрального
мистецтва та його місце в соціальній системі дозвілля. Дозвілля в дитячих оздоровчих закладах.

Змістовий модуль 2. Сутність та функції дозвіллєвої ігрової діяльності.
Тема 2.1. Дозвіллєва ігрова діяльність. Поняття, сутність і функції дозвіллєвої ігрової діяльності. Види і форми ігрової діяльності в
сфері дозвілля. Особливості організації ігор для дітей і підлітків в установах освіти і культури: закладі дошкільної освіти, школі,
позашкільних установах, дитячому закладі оздоровлення та відпочинку тощо. Врахування вікових, психологічних, індивідуальних
особливостей при організації ігрового дозвілля для молоді і людей похилого віку. Методика організації і проведення патріотичних,
інтелектуально-пізнавальних, розважальних ігор, квестів туристично-спортивного, оздоровчого спрямування.
Тема 2.2. Особливості організаціїї дозвілля. Організація дозвілля з людьми, що потребують особливих освітніх потреб.Педагогічна
сутність вільного часу та культурного дозвілля. Дозвілля в системі життєвих цінностей сучасної людини. Проблема переосмислення місця
і ролі дозвілля в контексті розвитку особистості в культурно-освітньому просторі.
Тема 2.3 Особливості соціалізації особистості в дозвіллєвих установах. Роль українського фольклору в дозвіллєвої ігрової діяльності,
традицій у вихованні дітей та підлітків. Особливості масової роботи з різними категоріями населення.

Напрями, форми, методи соціально-педагогічної діяльності у сфері дозвілля. Проблема доцільності відродження національної
моделі проведення вільного часу та культурно-дозвіллєвої діяльності. Методика сімейного дозвілля. Родинні традиції в Україні.
Змістий модуль 3. Сценарне планування культурно-освітніх дозвіллєвих заходів та анімаційно-рекреаційне проєктування.
Тема 3.1. Поняття “сценарій”, “сценарний план”. Загальна характеристика сценарію. Види сценаріїв за жанром. Сценарне



планування. Складові тексту сценарію. Сутність, призначення методичних сценаріїв, сценарних планів.
Методика розробки сценарних планів, сценаріїв. Етапи роботи над сценарієм. Компоненти сценарного плану. Особливості визначення
хронометражу заходу. Алгоритм оформлення сценарного плану дозвіллєвого заходу. Вимоги до письмового оформлення сценарію.
Тема 2.2. Сутність анімаційно-рекреаційного проєктування. Анімаційно-рекреаційне проєктування: поняття, мета, характеристики.
Відмінність проєкту від інших галузей діяльності. Складові анімаційно-рекреаційного проєктування: інновація, соціальна суб’єктність,
життєві концепції, цінності, норми, установки, ідеал. Проєктний фон. Вимоги до анімаційно-рекреаційного проєктування: обмеженість,
цілісність, послідовність і логічність, об’єктивність і обґрунтованість, компетентність авторів і персоналу, життєздатність. Суб’єкт, об’єкт,
предмет анімаційно-рекреаційного проєктування.

V. Результати
навчання

V>. Порядокта
критерії
оцінювання

Змістовий модуль 4. Міжнародні асоціації та організації зі стандартизації проєктної діяльності.
Тема 4.1. Найвідоміші міжнародні асоціації та організації зі стандартизації проєктної діяльності. Класифікація проєктів. Аналіз
анімаційно-рекреаційних проєктів. Огляд підходів до формування проєктної команди. Основні характеристики проєктної команди та її
склад. Принципи формування команди. Модель формування ефективної проєктної команди.Типи проєктних команд: спільно-
індивідуальний, спільнотворчий тип. Зв’язок організаційних культур, управлінських форм і типів управлінської діяльності. Ознаки
організаційної культури. Групова динаміка. Основні завдання управління проєктною командою. Джерела і ресурси залучення персоналу.
Методи оцінки персоналу. Основні підходи до сприйняття персоналу команди. Особливості людських ресурсів. Мотивація членів та всієї
проєктної команди. Управління конфліктами в проєктах.
Тема 4.2.Теоретичні та практичні основи організації дозвілля. Зміст культурно-дозвіллєвої практики ( тип закладу чи установи).
Сутність та зміст культурно-дозвіллєвої діяльності; вікові особливості різних груп вихованців; види дозвілля; функції та рівні дозвілля;
методи діагностики особистості та колективу; форми і методи індивідуальної і групової роботи; технології педагогічної роботи з різними
групами клієнтів; шляхи гармонізації взаємовідносин у колективі; етичні норми професійних взаємовідносин.
ПРН 4. Уміти вільно оперувати педагогічними методиками організації та проведення індивідуальної, групової культурно-дозвіллєвої
діяльності та рекреації
ПРН 8. Уміти оцінювати власні професійні здобутки та визначати перспективи особистого професійного розвитку.
ПРН 10.Умітипроєктувати культурно-освітній, педагогічно-дозвіллєвийрозвивальнийпростір з урахуваннямрезультатівмоніторингу

Форми і методи поточного контролю
Керівник навчальної педагогічної практики використовує такі засоби контролю роботи студентів: графік роботи у формі
дистанційного навчання, щоденник практики, записи про проходження процесу практики, інші матеріали як приклади
конкретної роботи студентів з педагогіки дозвілля – сценарії, сценарні плани, плани підготовки культурно-дозвіллєвих заходів;
звіт про заходи, проведені досвідченими педагогами, на яких були присутні практиканти; аналіз структури, цілі/завдання
заходу, його тривалість, реквізити, технічне обладнання, людський ресурс тощо.

Поточний контроль здійснюється протягом проходження студентами навчальної педагогічної практики шляхом аналізу



та оцінки їх систематичної роботи, перевірки сценаріїв та планів підготовки дозвіллєвих заходів, залікових навчальних
занять.
Підсумковий контроль здійснюється у кінці проходження практики шляхом оцінювання цілісної систематичної культурно-
дозвіллєвої діяльності студентів протягом конкретного періоду. При виставленні диференційованої оцінки студенту
враховується рівень теоретичної підготовки майбутнього педагога-організатора культурно-дозвіллєвої діяльності, якість
виконання завдань практики, рівень оволодіння педагогічними вміннями і навичками, ставлення до виконання завдань,
акуратність, дисциплінованість, якість оформлення документації та час її подання.

Норми оцінювання роботи здобувачів освіти під час практики
Виробнича практика вважається завершеною за умови виконання студентами всіх вимог програми практики у змішаному,
дистанційному режимі. Після закінчення практики бакалавр-практикант подає на кафедру наступні документи:

1. Щоденник виробничої практики. (Оформлення звіту здійснюють згідно з ДСТУ 3008-95 «Документація. Звіти у сфері
науки і техніки»).

2. Індивідуальний звіт з виробничої практики. Особисту характеристику, підписану керівником бази практики.
3. Додатки.
Виконання практики завершується підготовкою звіту про практику. Матеріали до звіту готують щоденно, а його

безпосереднє оформлення здійснюють протягом останнього тижня практики. Обсяг основної частини звіту (без титульної
сторінки та додатків) повинен сягати 3-5 сторінок. Звіт з виконаної роботи має наступні розділи:

Індивідуальний план роботи студента – практиканта.
Зауваження та пропозиції щодо організації та проведення виробничої практики.
Відгук про проходження виробничої практики.

Звіт про проходження виробничої практики має висвітлювати питання виконання практикантом завдань практики,
особисте ставлення бакалавра до професійної діяльності майбутнього педагога-організатора та враження від неї.

Розподіл балів, які отримують студенти під час проходження практики

№
з/п Вид діяльності бакалавра-практиканта Кількість

балів
Кількість
виду
роботи

Макси-
мальна
кількість
балів

1. Участь у настановній та підсумковій конференціях 0-2,5 2 5
2. Ведення і оформлення щоденника виробничої практики,

підготовка звіту та характеристики студента. 0-10 1 10

3. Проведення ігрової програми на тему «Зимові вечорниці» для
дітей», які мають особливі освітні потреби (відповідно угод)

0-5 1
10

4. Розроблення сценарію заходу до свята св. Миколая. Проведення
конкурсу керівником практики на кращий сценарій (критерії —
методично грамотний, актуальний зміст, відповідність змісту меті,
завданням, реквізиту, віковим особливостям цільової аудиторії,

0-10 1

10



грамотне оформлення)
5. Відвідування бібліотеки імені П. Загребельного та проведення

ігрової програми для юних читачів до свята св. Миколая. 0-5 1 10

6. Ознайомлення з методикою створення виробів із гофрованого
паперу до свята св. Миколая та виготовлення виробу для дітей.
Звіт у формі фото.

0-5 1 5

7. Реєстрація у міському анімаційно-рекреаційному проєкті (на
вибір). Підготовка аналізу певного проєкту. Аналіз подається
завідувачу відділу івент-менеджменту та арт-проєктів Київського
палацу дітей та юнацтва

0-5 1 10

8. Підготовка тез із проблематики культурно-освітньої діяльності
ДСТУ 2015 у збірник студентської науково-практичної
конференції та створення каталогу використаних джерел за теми
бакалаврської роботи (до 50 од. )

0-5 1 5

9. Аналіз інтегрованого квесту для людей похилого віку, у якому
було взято участь студентами попередньо. Інформація про захід,
що відбувся, на сайті кафедри.

0-10 1 10

10. Відвідування відкритого заняття гуртка викладача Київського
палацу дітей та юнацтва. Розроблення конспекту одного заняття
(45 хв.) гуртка (спрямування гуртка і тема заняття — на вибір).

0-10 1 10

11. Складання сценарію, сценарного плану і плану підготовки. Її
форму заходу обирають студенти:
а) для дорослих 50+, тематика, присвячена здоровому способу
життя;
б) для дітей дошкільного віку, тематика — до Всесвітнього Дня
Матері;
в) для молодших школярів, тематика— до Дня Вчителя;
г) для старшокласників, тематика — патріотична.
д) для молодих сімей, тематика— спортивна сім’я.
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12. Підготовка фото-буклету патріотичного спрямування «Моя
Батьківщина – Україна». 0-5 1 5
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У результаті проходження практики студенти мають оволодіти вміннями та навичками розробки методичних сценаріїв,
сценарних планів, планів підготовки культурно-дозвіллєвих заходів та організації культурно-дозвіллєвої діяльності з дітьми
та підлітками, ознайомитися з функціями культурно-дозвіллєвої роботи через конкретизацію системи комплексних знань,
умінь і навичок культурно-освітнього дозвілля, опанувати навичками самостійної навчальної та творчої діяльності. Наприкінці
практики студенти звітують про виконання програми навчальної педагогічної практики та подають на кафедру необхідну
звітну документацію спочатку в електронному вигляді на перевірку, а згодом на паперових носіях.
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